Zprávy z Římskokatolické farnosti  Městečko Trnávka

Pánem života a smrti byl povolán k věčnému životu  P. Jan Dobeš, který v naší farnosti a ve farnosti Vranová Lhota působil  jako farář 17 roků.  Zemřel zaopatřen svátostmi v sobotu 4. února na faře ve Svitavách.  Na svátek Sv. Štěpána se před vánočním koncertem loučil těmito slovy:  „Milí farníci, jestliže jsem někomu z vás ublížil nebo nějak pohoršil, prosím, odpusťte mi.  Děkuji Vám za vše. „  Se zesnulým jsme se rozloučili v sobotu 11. února 2012  při bohoslužbě v 10 hodin ve hřbitovním kostele Sv. Jiljí ve Svitavách. Jeho tělo bylo uloženo do kněžského hrobu na místním hřbitově. Děkujeme Bohu za to dobré, čím nás obdaroval jeho životem.  S modlitbou na něj vzpomínejme. Ať odpočívá v pokoji a světlo věčné ať mu svítí!

Novým duchovním správcem farnosti v Městečku Trnávce  a Vranové Lhotě byl olomouckým arcibiskupem Mons. Janem  Graubnerem  jmenován  P. Petr Krajčovič,  který k nám  dojíždí ze Svitav. V jeho kněžské službě mu vyprošujeme hojnost Božího  požehnání, milosti a pevné zdraví.  

Mše svaté v Městečku Trnávce jsou v zimním období každý pátek v 17 hodin a v neděli v 10 hodin. Výuka náboženství v pondělí odpoledne. Příprava na svátost biřmování bude každý lichý týden v pátek po mši svaté. Rozpis bohoslužeb a ohlášek je na vývěsce u kostela.
kont. tel. : 731 604 582,  fara Svitavy:  461 530 877
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